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اگر آید. به دست D نقطۀ تا داده ایم امتداد خودش به اندازۀ (A طرف (از را MA .AB = BM و است میانه AM ،ABC مثلث در .١

است؟ درجه چند AB̂C زاویۀ اندازۀ آنگاه ،AD̂B +AĈB = ٧٠

نمره) ١٫۵)

کنید. مشخص را A مجموعۀ اعضای تمام آنگاه ،A = {x+ ١ | x٢ ∈ Z, |x| < ٢} اگر الف)  .٢

دهید. نشان اعداد محور روی را B مجموعۀ گنگ عضو کوچͷ ترین آنگاه ،B =
{
|x+ ١|

∣∣ x٢ ∈ Z, |x| < ٢
}

اگر ب)

نمره) ١٫۵)

بیاورید. نقض مثال نادرست عبارت های برای و کنید ثابت را درست عبارت های .٣

مͺمل اند. مجاور زاویۀ دو هر چهارضلعͬ این در آنگاه کند تقسیم هم نهشت مثلث دو به را آن چهارضلعͬ ͷی قطر هر اگر الف)

هم نهشت اند. مثلث دو این آنگاه باشند، برابر دیͽر قائم الزاویۀ مثلث ͷی از ضلع دو با قائم الزاویه مثلث ͷی از ضلع دو اگر ب)

نمره) ٢)

نمودار زیر شͺل و C = {x | x ∈ Z,−١٠ < x < ١٠} ،B = {x− ٧ | x ∈ N, x < ٢٠} ،A = {x | x ∈ R,−۵ < x < ۵} اگر .۴

دارد؟ عضو چند حداکثر زیر شͺل خوردۀ سایه ناحیۀ آنگاه باشد، C و B ،A مجموعۀ سه ون

A

نمره) ١٫۵)

آورید. به دست را
√

(١ − a)٢ −
√

(a+ ٢(١ عبارت حاصل آنگاه باشد، منفͬ عددی a+ ١ اگر .۵

نمره) ١)

زاویۀ کنید ثابت ͬ کند. م برخورد D نقطۀ در BC ضلع عمودمنصف با BAC زاویۀ نیم ساز است، AB از بزرگتر AC ضلع که ABC مثلث در .۶

است. BAC زاویۀ مͺمل BDC

نمره) ٢)

شود؟ رو اول عدد دوبار هر که دارد احتمال چقدر بیندازیم، دوبار را تاسͬ اگر .٧

نمره) ١)

١ صفحۀ ١٣٩۶ آبان ٢٧ اول، نیم سال میان ترم آزمون متوسطه اول دورۀ ‐ ۵ حلͬ علامه دبیرستان   



زاویۀ نیم ساز AC اگر است. دایره قطر BD و چهارضلعͬ ͷی ABCD که دارند قرار چنان r شعاع به  دایره ای روی D و C ،B  ،A نقطۀ چهار .٨

باشد؟ ͬ تواند م اعدادی چه ABCD محیط آنگاه ،r ∈ {٣, ۴, ۵} و ٨ برابر AD طول و BAD

نمره) ٢)

مشخص عضوهایش با را زیر مجموعۀ بͽیرید. نظر در را C = {١, ٧, ٨, ١٠, ١١} و B = {١, ۵, ٧, ٣, ٩} ،A = {٢, ۴, ۶, ٨, ٩} مجموعه های .٩

)کنید.
(A ∪ C)− (B ∩ C)

)
∩ {−١, ٢}

نمره) ١٫۵)

این کرد؛ رسم ٢ شعاع به دایره ای M مرکز به او گرفت. نظر در ۴ و ١ اعداد با متناظر به ترتیب را B و A نقاط صحیح، اعداد محور روی رضا .١٠

AC شعاع و A مرکز به سپس کند. قطع C نقطۀ در را دایره تا داد امتداد را BM پاره خط رضا کرد. قطع B و A نقاط در را اعداد محور دایره

ͬ کند؟ م قطع را اعداد محور نقاطͬ چه در دایره این کرد؛ رسم دیͽری دایرۀ

نمره) ١٫۵)

.X =
{a
b
| a ∈ A, b ∈ B

}
و B = {−١, ٣, ۵, ٧} ،A = {١, ٢, ۴, ٨} کنید فرض .١١

کنید. مشخص آن اعضای از ͷهری نوشتن با را X مجموعۀ الف)

سطر هر اعداد حاصل ضرب و باشد رفته به کار جدول در یͷ بار دقیقاً X از عضو هر که کنید پر طوری X مجموعۀ اعضای با را زیر جدول ب)

شود. − ۶۴
١٠۵

برابر ستون، هر و

نمره) ٢)

نیز AMN مثلث دهید نشان .BM = CN که دارند قرار چنان BC قاعدۀ روی N و M و است متساوی الساقین ABC مثلث زیر، شͺل در .١٢

است. متساوی الساقین

B M N C

A

نمره) ١٫۵)

باشد. طبیعͬ مخرجش و صحیح آن صورت که کنید تبدیل کسری به را ۵٫٩٣۵٣۵ عدد .١٣

نمره) ١)

باشید. خوشحال
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